AVISO DE PRIVACIDAD DE DATOS PERSONALES

El PARADOR SANTO DOMINGO DE GUZMAN, con domicilio en Macedonio Alcalá #804, Col. Centro, C.P. 68000, de la ciudad de Oaxaca, es una empresa comprometida en proteger su privacidad. Nuestro responsable de Protección de Datos es el Gerente y nos regimos por la ley de protección de datos personales que establece el IFAI. Los datos personales que podemos solicitarles son:

1. Nombre Completo

2. Dirección

3. Registro Federal de Contribuyentes,

4. Teléfonos de Hogar, Oficina y celular

5  Información de su tarjeta de crédito

6. Correo Electrónico

Estos serán utilizados única y exclusivamente para efectuar su reservación, garantía de la misma, registro y facturación.

Para prevenir el acceso no autorizado a sus datos personales y con el fin de asegurar que la información sea utilizada para los fines establecidos en este aviso de privacidad, hemos establecido diversos procedimientos con la finalidad de evitar el uso o divulgación no autorizados de sus datos, permitiéndonos tratarlos debidamente.

Dichos datos son resguardados y administrados en pleno cumplimiento con la mencionada Ley y en el caso de los empleados, con la finalidad de garantizar su privacidad y seguridad de los datos. En el caso de clientes, la información personal será utilizada para facilitar el suministro de los servicios solicitados; mientras que en el caso de proveedores para facilitar su proceso de alta y el pago de los servicios o productos suministrados.

Los Datos serán tratados de conformidad con la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y su Reglamento. La confidencialidad de los Datos está garantizada y los mismos están protegidos por medidas de seguridad administrativas, técnicas y físicas, para evitar su daño, pérdida, alteración, destrucción, uso, acceso o divulgación indebida. Únicamente las personas autorizadas tendrán acceso a sus Datos.

Para saber más sobre la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, ingresa a la página del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos (IFAI) http://www.ifai.org.mx
